

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
MUNICIPIUL REȘIȚA
CONSILIUL LOCAL

Având în vedere art. 225 alin. 2 al Ordonanței de Urgență nr. 57/2019 privind *Codul administrativ, modificat și completat*, subsemnatul, **BOGDAN NICOLAE MATICHESCU** - consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reșița prezint următorul:

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2019

Menționez faptul că, prin HCL nr. 201/2016 mi-a fost validat mandatul de consilier local al Municipiului Reșița, iar, ulterior, componența Consiliului Local, din care fac parte, a fost completată potrivit HCL nr. 202/2016.

În anul 2019 am analizat și avizat o serie de proiecte de hotărâri în cadrul comisiei nr. 2 - „*Comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu*“. Precizez că fac parte din această comisie conform HCL nr. 203/2016 și am fost ales de colegii mei președintele comisiei, în luna decembrie a anului 2017.

Potrivit art. 14 al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița, aprobat prin HCL nr. 350/2019, atribuțiile comisiei menționate sunt:

- inițiază și coordonează studii și analize cu sprijinul serviciilor de specialitate ale Consiliului local privind fundamentarea programelor de organizare și

dezvoltare urbanistică locală, precum și de amenajare a teritoriului conform actelor normative din domeniu;

- supraveghează elaborarea și implementarea regulamentului local de urbanism și a documentațiilor de urbanism și amenajarea teritoriului;
- controlează activitatea de conservare și valorificare a monumentelor istorice și de arhitectură și propune măsuri corespunzătoare;
- efectuează periodic controale la agenții economici din municipiu privind măsurile întreprinse de aceștia pentru refacerea și protecția mediului, combaterea poluării în procesul de producție;
- inițiază și coordonează studii privind ecosistemele din unitatea administrativ – teritorială și propune măsuri pentru realizarea acestora;
- supraveghează activitatea de organizare și desfășurare a licitațiilor pentru atribuirea spre execuție a lucrărilor publice de construcții și reparații la obiectivele de interes public;
- controlează stadiul execuției lucrărilor de interes public finanțate din bugetul local, prezentând rapoarte în acest sens Consiliului local;
- supraveghează, împreună cu comisia nr. 1, activitatea de licitare a lucrărilor publice de concesiune, închiriere și folosire a bunurilor din patrimoniul public și privat;
- supraveghează activitatea de control urbanistic și de amenajare a teritoriului și propune măsuri pentru desfășurarea corespunzătoare a acesteia;
- inițiază studii și propune înființarea unor societăți comerciale, asociații și agenții pentru executarea de lucrări de interes local;
- inițiază și coordonează acțiunile de atribuire sau schimbare de denumiri de străzi, piețe și obiective de interes public.

Menționez, de asemenea, faptul că, în perioada ianuarie-decembrie 2019, am participat la ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, fiind adoptate 499 de hotărâri.

Potrivit HCL nr. 242/2016, am fost ales reprezentant din partea Municipiului Reșița în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul Grupului de Acțiune Local.

Conform HCL nr. 58/2017 privind *desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Reșița, la Clubul Școlar Reșița precum și la Palatul Copiilor Reșița* am fost ales ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Reșița în Consiliul de Administrație al următoarelor unități de învățământ preuniversitar: **Colegiul Național „Diaconovici-Tietz” Reșița** și **Colegiul Tehnic Reșița**. Potrivit HCL nr. 309/27.08.2019, am rămas reprezentantul Consiliului Local în consiliul de administrație al **Colegiului Național „Diaconovici-Tietz” Reșița**. În calitate de reprezentant, am participat la ședințele la care am fost convocat și am susținut proiectele acestora pe parcursul anului 2019.

În 2019 am desfășurat activități în cadrul *comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesiune, pentru vânzare, pentru închiriere prin licitație publică/fără licitație publică a imobilelor proprietatea Municipiului Reșița și pentru cumpărare de imobile de către Municipiul Reșița, constituirea comisiei de soluționare a contestațiilor precum și aprobarea regulamentului de funcționare*, din care fac parte conform HCL nr. 220/2016, HCL nr. 21/2019 și HCL nr. 296/2019.

Totodată, prin HCL nr. 271/2016 am fost ales reprezentatul Consiliului Local al municipiului în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. „AQUACARAȘ” S.A., în cadrul căreia am luat parte la ședințe.

În anul 2017, am fost desemnat membru în *comisia de atribuire autorizații taxi rămase disponibile în Municipiul Reșița*, potrivit HCL nr. 288. Acest fapt este prevăzut și în HCL nr. 365/2019, hotărâre care revocă HCL nr. 288/2017.

Potrivit HCL nr. 95/2019, fac parte din comisia pentru punerea în aplicare a Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

De asemenea, în anul 2019, am fost ales să conduc lucrările ședinței de îndată din data de 5 aprilie, conform HCL nr. 118/2019.

Totodată, în anul 2019, împreună cu domnul primar, Ioan Popa, am inițiat proiectul de hotărâre privind *Desfășurarea unui concurs între asociațiile de locatari/prorietari denumit "REȘIȚA CURATĂ – CURĂȚĂM ȘI MENȚINEM 2019"*, care ulterior a devenit HCL nr. 68/2019.

De asemenea, pe parcursul anului 2019, am participat la multiple întâlniri cu cetățenii Municipiului Reșița, care au ridicat diverse probleme, iar eu, în calitate de consilier local, am încercat să găsesc o soluție, iar, pe cele nerezolvate, le-am înaintat Executivului.

CONSILIER LOCAL,
Bogdan Nicolae Matichescu

